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Події, які відбулися в гімназії

9 листопада відзначається День української 

писемності та мови. Як відомо, свято 

запроваджене указом президента від 1997 року 

на честь Нестора Літописця. Традиційно у цей 

день проводять національний диктант єдності. 

Учні та вчителі гімназії також долучилися до 

цього загальнонаціонального флешмобу.    



19 листопада визначено датою 

проведення Єдиного національного уроку 

у ЗЗСО на тему «Безпечна дорога додому»

у рамках національного проєкту «Безпечна 

країна». Учні 1-4-х класів приєдналися до 

цього заходу, провели цікаві, різноманітні, 

практичні заняття з вивчення правил 

безпечної поведінки на дорогах. Безпека 

наших маленьких пішоходів – понад усе!



25 листопада стартувала акція "16 днів проти насильства". Учні гімназії 

разом зі своїми вчителями провели перші цікаві заходи, метою яких стало 

формування негативного ставлення дітей та учнівської молоді до будь-яких 

проявів насильства та агресії: "Толерантне ставлення людини збереже планету 

від негод", "Дружити – це прекрасно!", "Скажемо "Ні!" насильству". "Будьмо 

толерантними!" Створено виставку дитячого малюнку "Щасливе дитинство".

У гімназії триває акція "16 днів проти насильства". 26-30 листопада

учні разом зі своїми вчителями обговорювали теми дружби, толерантності,

взаєморозуміння. Проводилися виховні години з елементами тренінгових

занять, спрямованих на профілактику булінгу та інших форм дитячої агресії.

Такі серйозні та інколи "недитячі" проблеми знаходять живий відгук у душах

дітей!



26 листопада  з метою набуття 

навичок щодо чітких та швидких дій 

в умовах виникнення надзвичайної 

ситуації в гімназії проведено 

протипожежне тренування: евакуація 

учнів та працівників гімназії.



1 грудня до Всесвітнього дня боротьби зі СНІДом в гімназії проведено

просвітницький тренінг для учнів 10-11-х класів "Маршрут Безпеки".

Учні вчилися пов'язувати особисті поведінкові ризики із можливими

наслідками, спробували розробляти особисті профілактичні стратегії.

Учнівська молодь відзначила важливість проведення таких заходів.

Здорова молодь – здорова нація!



Триває акція "16 днів проти насильства". 2 грудня в гімназії проведено 

заходи з питань протидії торгівлі людьми. 3 грудня – виховні години з 

толерантності, присвячені Міжнародному дню людей з інвалідністю.



6 грудня у гімназії відбувся спортивно-виховний 

захід, присвячений Дню Збройних Сил України! 

У ньому взяли участь юнаки 10-11-х класів. У програмі заходу було 

включено 7 завдань: підтягування на перекладині, прес, віджимання, 

поштовх гирі, армреслінг, «смуга перешкод», перетягування канату. 

За сумою набраних балів перемогу здобула збірна команда 10-А та 11-А 

класів, відповідно друге місце посіла команда 10-Б класу.



Під час зимових канікул в гімназії учителі фізичної 

культури Зубенко Н.В., Михалко І.В. та Кононенко Л.В. 

організували змагання з малюкболу та волейболу серед 

учнів 5-х, 7-х та 9-х класів. Змагання пройшли в теплій 

дружній атмосфері. Серед учнів 9-х класів перемогу 

здобула команда 9-Б класу. Серед учнів 7-х класів 

перемогла команда 7-А класу. Серед учнів 5-х класів 

перемогу виборола збірна 5-А та 5-Б класів. 

Спорт і здоров'я – речі невід'ємні!



З 6 по 9 грудня в гімназії проведено 

Тиждень доброчесності.  Головна мета цього 

заходу – ознайомити учнівство з поняттям 

«доброчесність», надати базові знання про 

корупцію та її негативні наслідки. Корисно. 

Інформативно!

Тиждень доброчесності



10 грудня – День прав людини. У гімназії проведено позакласні заходи, 

під час яких учні говорили про верховенство права, про свої обов'язки та 

відповідальність за власні вчинки. Лідери учнівського самоврядування 

провели цікаве заняття для першокласників. Учні 9-А класу зустрічалися в 

селищній бібліотеці з представниками  служби у справах дітей. Учні 10-А 

класу провели заняття на тему "Що таке гідність та її місце в житті людини". 

У гімназії було створено виставку дитячих малюнків на тему "Щасливе 

дитинство".



Учнівські олімпіади
та конкурси 

з правознавства

Хайлак Єгор (9-Б) – ІІ місце

Ляшенко Вікторія (10-Б) – ІІ місце 

учителі: Співак М.Л. та Степаненко І.П.

з математики

Губар Софія (11-А) – І місце

Головань Софія (9-Б) – ІІ місце

Скрипка Іван  (8-А) – ІІІ місце

учителі: Запотєєва Т.Г. та Фомченкова О.М.

з історії

Ковалевська Діана (8-А) – І місце

Хайлак Єгор (9-Б) – І місце

Захарченко Тетяна (10-Б) – ІІІ місце

Горемикіна Єва (11-А) – ІІІ місце

учителі: Куліш Ю.А., Співак М.Л.

У листопаді розпочався ІІ етап 

Всеукраїнських предметних олімпіад.   

Переможцями та призерами стали:

з української мови та літератури

Губар Софія (11-А) – І місце

Тараторіна Яна (10-Б) – І місце

Зябко Соф’я (9-А) – І місце

Ковалевська Діана (8-А) – І місце

Бармачова Олеся (7-В) – ІІІ місце

учителі: Журавель О.В., Колісник Є.О., Мальцева І.В.



з фізики

Кінаш Артем (7-А) – І місце

Гончаров Олег (8-А) – І місце

Сергієнко Кіра (9-Б) – І місце

Подпоріна Поліна (10-А) – І місце

Дікова Єлизавета (11-А) – І місце

учителі: Мухортова П.А., Андрющенко С.Ю. та Вовк Ю.М.

з хімії

Мацак Ярослав (7-А) – І місце

Тараторіна Яна (10-Б) – І місце

Гончаров Олег (8-А) – ІІ місце

Волошин Гліб (11-А) – ІІ місце

учитель: Пінчук О.М.

з астрономії

Парасочка Євгеній (10-А) – І місце

Стручкова Анастасія (11-Б) – І місце

учителі: Мухортова П.А. та Андрющенко С.Ю. 

з біології

Канунніков Андрій (8-А) – ІІ місце

Зубко Вероніка (9-Б) – ІІ місце

Чернякова Анастасія (10-Б) – ІІІ місце

учителі: Буравкова О.В. та Волобуєва Т.М.

з географії

Подпоріна Поліна (10-А) – І місце

Гірман Катерина (8-А) – ІІ місце

Зябко Софія (9-А) – ІІ місце

Вершкова Даша (11-Б) – ІІ місце

учителі: Мороз С.В. та Степаненко І.П.



з інформаційних технологій

Золотко Ілля (11-А) – ІІ місце

Крячко Євгеній (10-Б) – ІІІ місце

учитель: Скрипка С.О.

з російської мови та літератури 

Пономарєнко Аліна (9-А) – І місце

Подпоріна Поліна (10-А) – І місце

Дікова Єлизавета (11-А) – І місце

учителі: Кленьк Т.В., Ворохобіна В.М., Полякова Л.В.

з англійської мови

Патока Агнеса (8-Б) – І місце

Гірман Катерина (8-А) – ІІ місце

Головань Софія (9-Б) – І місце

Назаренко Марія (10-Б) – ІІІ місце

Вершкова Дар'я (11-Б) – І місце

учителі: Щерба О.А., Глижко Ю.В. та Гоц Ю.В.

Вітаємо!!! 

За результатами відбіркового туру серед закладів громад 

Чугуївського району,  учні Слобожанської гімназії № 2 стали 

переможцями та призерами РАЙОННОГО етапу Всеукраїн-

ських учнівських олімпіад з МАТЕМАТИКИ: 

Губар Софія, 11-А клас (І місце в районі, буде представляти район в 

обласному турі, учитель Запотєєва Т.Г.),

з УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ ТА ЛІТЕРАТУРИ: 

Зябко Соф’я, 9-А клас (ІІ місце в районі, учитель Колісник Є.О.) та 

Ковалевська Діана, 8-А клас (ІІІ місце в районі, учитель Журавель О.В.), 

з ІСТОРІЇ: 

Хайлак Єгор, 9-Б клас (ІІ місце в районі, буде представляти район в 

обласному турі,  учитель Співак М.Л.) та 

Ковалевська Діана, 8-А клас (ІІІ місце в районі, учитель Куліш Ю.А.),

Дякуємо за ґрунтовну підготовку та високі результати!  Бажаємо 

подальших успіхів!!!



Переможцями та призерами  

Міжнародного конкурсу з української 

мови імені Петра Яцика стали учні:

Тарадайко Софія (3-А) – І місце

Дериглазова Єлизавета (4-А) – І місце

Воронцова Злата (5-Б) – І місце

Журавель Мирослава (6-А) – І місце

Гірман Катерина (8-А) – І місце

Дегтярьова Катерина (9-Б) – І місце

Губар Софія (11-А) – ІІІ місце

учителі: Орлова В.В., Сімон О.Л., Колісник Є.О., Мальцева І.В., Журавель О.В. 

Сапко Лана (6-А) – І місце 

Пономаренко Аліна (9-А) – І місце 

Мацак Ярослав (7-А) – І місце 

Юр'єва Поліна (11-А) – І місце 

Гончаров Олег (8-А) – ІІ місце 

Горбенко Олена (10-Б) – ІІ місце

учителі: Мальцева І.В., Колісник Є.О. 

та Журавель О.В.

Вітаємо і учнів, і вчителів! Дякуємо за серйозну підготовку до конкурсу! 

Бажаємо подальших перемог!

Переможцями та призерами 

Міжнародного мовно-літературного 

конкурсу учнівської та студентської 

молоді імені Тараса Шевченка  

2021/2022 навчального року стали учні:

Вітаємо учнів із упевненою перемогою. Дякуємо вчителям та ґрунтовну 

підготовку учнів! 

9 листопада відбулось  урочисте нагородження 

переможців і лауреатів Обласного фестивалю 

ораторського мистецтва, яке проводилось в режимі 

он-лайн до Дня української писемності та мови, 

присвяченого 150-річчю від дня народження Лесі 

Українки. Учениця 11-А класу Дікова Єлизавета 

була нагороджена дипломом лауреата та подарунком, 

а її вчителька Журавель Олеся Володимирівна – подякою за підготовку учениці.

Бажаємо їм подальших творчих злетів та впевнених перемог!



Напередодні новорічних свят у гімназії проведено конкурс на краще 

святкове оздоблення класних кабінетів. Учні творчо підійшли до цього заходу: 

креативне вбрання вікон, чудові ялинки, неперевершені поробки. Усе це 

дозволило створити атмосферу  домашнього затишку, очікування свята та 

казкового дива. Особливо відзначено учнів, учителів та батьків початкової 

школи. Перше місце за оформлення кабінетів посіли 1-Б, 2-А, 3-Б класи. Усі 

інші отримають подяки. Серед учнів середніх класів перше місце посів 7-В 

клас. Вітаємо всіх із прийдешніми святами!!!

Конкурс
на краще святкове 
оздоблення класних 

кабінетів



У грудні учні гімназії долучилися до акції 

"Щасливе Різдво", організовану Центром 

надання соціальних послуг. Цей захід 

спрямований на організацію святкового 

привітання самотніх людей похилого віку з 

прийдешніми святами. Учні із задоволенням 

виготовляли новорічні листівки, вкладаючи у 

них часточку своєї дитячої душі та тепла. 

Творімо добро разом! Дбаймо про інших!



Святкуємо разом з Україною

17 грудня, напередодні Дня святого Миколая, для учнів початкової школи 

було проведено веселі, цікаві та пізнавальні заходи. Учні-старшокласники 

привітали малечу з прийдешніми святами, святий Миколай завітав до кожного 

класу. Учні 3-А класу написали зворушливі листи-відповіді до Миколая 

Чудотворця. Вітаємо всіх зі святами! Це тільки початок святкових заходів!

День Святого Миколая



З 24 по 29 грудня в гімназії проведено 

новорічні свята. Веселий настрій, конкурси, 

привітання, побажання друзям – такими 

запам'ятаються учням та вчителям останні 

дні І навчального семестру. Попереду –

канікули! Бажаємо всім незабутніх свят та 

гарного відпочинку!

Новорічні ранки та вечори





Знаменні та пам'ятні дати

День пам'яті жертв Голодоморів — щорічний 

національний пам'ятний день в Україні, що 

припадає на четверту суботу листопада. Щороку в 

гімназії проводяться заходи, аби вшанувати 

пам'ять про мільйони замучених голодом 

українців. Ми пам'ятаємо!



Безпека життєдіяльності

Мої безпечні 

зимові канікули              

Пам’ятка для учнів

1. Не ходи гратися на водойми і у місця, укриті товстим шаром снігу чи   

кригою.

2. Катайся на ковзанах, лижах і санчатах обережно, лише в супроводі 

дорослих у перевірених або спеціально призначених для цього місцях.

3. Намагайся прокладати свій шлях на відстані від дахів будинків і високих 

дерев, адже з них можуть падати бурульки. Обов’язково звертай увагу на 

попереджувальні знаки та огорожі поблизу таких місць.

4. Ходи повільно під час ожеледиці, не тримай руки в кишенях куртки чи 

штанів і ступай на всю підошву черевиків. Якщо відчуваєш, що падаєш, 

намагайся присісти або перекотитися, щоб пом’якшити удар.

5. Не торкайся вологими руками (або жартома – язиком) металевих предметів,  

коли температура на дворі нижча за 0ْС.

6. Не гуляй надворі допізна, адже взимку сутеніє раніше. Завжди повідомляй 

дорослих, о котрій збираєшся повернутися додому. 

7. Не бери до рук невідомі предмети, знайдені надворі: відійди від них на 

безпечну відстань і обов’язково повідом дорослих.

8. Не наближайся да вулиці до обірваних дротів ближче ніж на 8 метрів, 

повідом дорослих або диспетчерські служби електромереж про цю знахідку.

9. Крокуй лише узбіччям, тротуаром або пішохідною доріжкою, не ходи 

проїжджою частиною дороги, не грайся поблизу неї.

10. Переходь дорогу лише по «зебрі» або там, де є знак «Пішохідний перехід», 

на зелений сигнал світлофору, переконавшись, що машин немає з обох боків.

11. Не грайся з запальничками, сірниками, петардами.

12. Не використовуй новорічні хлопавки, бенгальські вогники та феєрверки без 

нагляду дорослих та у приміщенні.  

13. Не грайся з ялинковими прикрасами, гірляндами та іншою святковою 

ілюмінацією, не вмикай їх без нагляду дорослих.

14. Не вмикай газ та електроприлади удома без нагляду дорослих.

15. Дотримуйся дистанції в півтора метра та використовуй засоби 

індивідуального захисту в громадських місцях і в транспорті.


